DORN
BRACHT

BaHHa - Deque
CmecuTenb Ans BaHHbI OQHOPbLIYaXHbIA C KackadHbIM U3NIMBOM 5151 CBOOOAHOCTOSALLEINO
ApTUKyIbHbIN HOMep: 25 964 979-06

BbifeT 235 Mm
N3MUB: Kackag
OyLWEeBOW rapHUTYP CO LUNIaHrOM: HopMarnbHasi CTpyst

AYLUEBOW KOMMIIEKT CO LUNAaHroM Ans Aylla v CUCTeMOW yaaneHust 3BeCTKOBbIX
M OTNOXEHNN

BblCOTa A0 aspaTopa 835 Mm

MeTannmMyeckuii gylweson wnaHr 1250 MM co BCTPOEHHON 3aLmuTom oT
nepekpy4mBaHus
pacxop u3nuea mMakc. 26,5 n/muH

e pacxop OyLweBoro komnrnekra makc. 6,8 n/mMmuH
e BepTukanbHas Tpyba 6enoro uBeta.

e [epxaTenb Ans gywa
e aBTOMaTUYecKoe NepeknioyeHne BaHHa/ayLw
] e 06was BbicoTa 845 Mm
:‘_ ® BbICOTa 40 OAHOPbIYaXHOro cmecutens 604 Mmm
L[]
L[]

nnaTtnHa matoBas

[ns naHHoro apTukyna TpebyoTCa KOMMNEKTyoLME.

Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne Moneneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapobHyto nHdopmauumio Bel nonyyute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de 1/5 15.07.2021



DORN
BRACHT

BaHHa - Deque

Cmecutenb ans BaHHbI OAHOPbIYaAXHbIN C KacKagHbIM U3NMBOM 115 cB06OgHOCTOSALLENO

ApTUKyIbHbIN HOMep: 25 964 979-06

pasMepHbIn YepTex

mm [inches]

168[6%']

175[64"]

604[23%"]

99[3%'] |
. ‘ T
T
\
\

235[94"]
8 gl 3
I N o]
J )
60[2%']

Bce BenuuuHbl B MM / atorimax = mm X 0,0394

rpadouk pacxoga

25

20

15

L/min

10

s

Mel ocTaBnsiem 3a coboit npaBo Ha N3MeHeHne MOFleJ'IBVI, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuune I'IOI'peLLIHOCTBVI He uckno4yaeTca.

—Mischwasser in L/min

T T T 1
3 4 5 6
Druck in bar

e Kaltwasser in L/min e \Narmwasser in L/min

Bonee noapobHyto nHdopmaumio Bel nonyuunte Ha caitte: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de

2/5

15.07.2021



DORN
BRACHT

BaHHa - Deque

Cmecutenb ans BaHHbI OAHOPbIYaAXHbIN C KacKagHbIM U3NMBOM 115 cB06OgHOCTOSALLENO

ApTUKyIbHbIN HOMep: 25 964 979-06

Ekeyna e Ba@KIaH DV MBRREDHAFO BOEI

XpoM nnatmHa naTyHb CaTVHMPOBaHHas
0 100 200 300 400 500 600
259649 25964 979-08 25 964 979-28

-100

nmm

,ﬂp'grybﬁunoserHocm no sanpocy (x-tra Service)

{[+]

-400

Installationshihe ‘Wwand/ Height of installat

-700

-800
Wourfweite ab Wasseraustritt/
Trajectory from water outlet in mm

35948 970 90

KpenneHne HanonbHoe
CKPbITOrO MOHTaXa -

Cneundmkaums 3anacHbIX YacTemn

2
Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne Moneneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapo6Hyto nHdopmaumio Bel nonyuunte Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de

3/5

15.07.2021



DORN
BRACHT

BaHHa - Deque

Cmecutenb ans BaHHbI OAHOPbIYaAXHbIN C KacKagHbIM U3NMBOM 115 cB06OgHOCTOSALLENO

ApTUKyIbHbIN HOMep: 25 964 979-06

20
19
21 1817
275, 16
« 15
0 @
23 7-_@] @ e
24 Y@
2526
27

oNoOO bW

43

a4
45
46

a7

¢

o, §-(

33

34
35

36
37
38
39
40

Ne ApTtukynbHbii N HaumeHoBaHue Pacxonyemoe
KOn-BO
1 9029 03 059 00 90 PopmupoBaTenb nyya 1
175 x 20 x 35 MM -
2 09 11 74 040-06 Manue 180 x 100 x 265 1
MM - nfiaTMHa MaToBas
3 09 14 10 010 90 O-Ring EPDM 70 17,0 x 2
2,0 MM -
4 09 24 03 251 90 1
09 23 01 057 90 Flow limiter kpacHbI
26,5 n/MuH. -
6 09 2310 023 90 KpenneHne M8 -
09 30 11 045 90 cTupanbHas mawmHa &
8,4 -
8 09 30 60 026 90 Kpennenvne M8 x 737 2
MM -
9 09 11 02 291-06 MokpbiTne 177 x 57 x 1
14 MM - nnaTuHa
marosas
10 09 24 05 011 90 Hunnenb 11 x 11 x 20 2
MM -
11 09 31 20 098 90 [oHHbIV knanaH M19 x 1
1-
12 09 14 10 055 90 O-Ring EPDM 70 15,0 x 1
2,0 Mm -
13 093120039 1090 [oHHbI knanaH & 14 x 4
10 mm, M12 x 1 -
14 09 14 10 139 90 O-Ring EPDM 70 9,0 x 5
2,0 MM -
15 90 21 34081 0090 MepeknioyeHne 98 x 64 1
X 64 MM -
16 09303017290 Kpennernve M3 x 22 mm 1
17 09 17 01 210-06 rvnb3a & 29 x 21 Mm - 1
nnaTvHa matoBas
18 09 31 09 141-06 Tara @ 13 x 46 MM - 1
nnaTuHa marosas
19 09 20 78 056-06 Pyyka @ 26 x 9 Mm - 1
nrnaTnHa matosas
20 09 3120 017 90 [OHHbIV KNanaH - 3
21 09 3111 099 90 Kpennenvne M4 x 4 -
22 09 20 67 007-06 Py4yka 50 x 125 x 46 mm
- nnaTuHa maToBas
23 09 11 02 295-06 yexon @ 50 x 58 mMm - 1
nnaTuHa matosas
24 09 24 04 448 90 Kpennenne @42 x 17 1
MM -
25 90 1505 038 00 90 kapTpuax EHM -
26 09 14 10 201 90 O-Ring EPDM 70 45,0 x 2
1,5 mm -
27 09 17 01 209 90 rmnb3a & 49 x 48 mm -
28 09 14 10 210 90 O-Ring EPDM 70 42,0 x 1
2,0 MM -
29 09 24 03 246 90 Hunnenb @ 15 x 116 Mm 1
30 09 14 10 008 90 0O-Ring 10,0 x 2,0 MM -
31 09 14 10 015 90 O-Ring EPDM 70 21,5 x
2,5 MM -
32 09 3111 026 90 PudneHblit Wtngpt @ 5 2
X12 MM -
33 28 013 979-06 Py4Hon cTepxHesomn 1
ayw - nnatuHa matosasi
34 09 30 02 072-06 MeTannuyeckvin wnaHr 1
ans gywa 1/2" x 3/8" x
1250 MM - nnatuHa
martoBas
35 09 18 40 078 90 Oepxatens & 27,5 x 1

40,5 Mm -

Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne Moneneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapo6Hyto nHdopmaumio Bel nonyuunte Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de

4/5 15.07.2021



DORN
BRACHT

BaHHa - Deque

CmecuTenb Ans BaHHbI OQHOPbLIYaXHbIA C KackadHbIM U3NIMBOM 5151 CBOOOAHOCTOSALLEINO
ApTUKyIbHbIN HOMep: 25 964 979-06

36

37
38
39

40

41

42

43

44

45

46
47

09 11 03 122 20-06

04 31 11 004 00 90
09 14 10 032 90
09 24 03 117-06

09 21 02 069-06

09 31 11 024 90

09 28 22 264-06

04 30 04 049 00 90

09 11 02 290-06

09 14 03 154 90

09 24 03 168 10 90
09 24 03 169 10 90

OepxaTtenb 30 x 40,4 x
93 MM - NnatuHa
maToBasi

Kpennenwe -
0O-Ring 18,1 x 1,6 Mm -

Hunnenb & 22 x 14 MM -
nnaTuHa matosas
yexon @22 x 31 Mm -
nnaTnHa matosas
Kpennenve M5 x 12 mm
Tpy6onposoa 181 x 60
X 740 MM - NnatuHa
maToBasi

HanopHbii wnaxr 1/2" x
1/2" x 600 MM -
MokpbiTve 177 x 57 x
14 MM - nnaTuHa
maToBasi

Mpoknagka 176 x 56 x 2
MM -

Hunnenb 1/2" x 1/2" -

Yanunenue 1/2" x 100
MM -

Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne Moneneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapo6Hyto nHdopmaumio Bel nonyuunte Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de

5/5

15.07.2021



